



Следователями СК организована проверка по факту ДТП в Гагаринском районе



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления по Саратовской области по факту дорожно-транспортного происшествия проводится доследственная проверка об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

По предварительным данным, 31 августа 2023 года вблизи села Синенькие Гагаринского района 62-летний водитель, управляя грузовым автомобилем, совершил наезд на стоящий пассажирский автобус, в котором находились граждане. В результате ДТП погибла 52-летняя женщина, а также пострадали водитель и пассажиры автобуса, в том числе несовершеннолетняя.

Следователями СК выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

соответствующее процессуальное решение.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1820411>